

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Pénzügyi elemzés
A tantárgy neve angol nyelven:	Financial Analysis
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-PENZEL-06-KG
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás + gyakorlat, heti óraszám: 0+0, féléves óraszám: 10+10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy oktatása során tudatosítani szeretnénk, hogy a számvitel nem önálló tevékenység, hanem a piac szereplőit, valamint a vezetés különböző szintjeit hatékonyan kiszolgáló információs rendszer. Kiemelt fontosságúnak tartjuk a számviteli beszámoló alapuló elemzési, értékelési módszerek, illetve azok hasznosítási lehetőségeinek bemutatását a külső és belső elemzést végzők számára egyaránt.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy során a vállalkozások pénzügyi elemzéséhez szükséges mutatószámokat ismerhetik meg a hallgatók. A tárgy célja, hogy szintetizáló ismereteket nyújtson a hallgatóknak, amellyel korábbi tanulmányaikat tudják megfelelően hasznosítani, emellett a tanult módszereket és mutatószámokat a gyakorlati életben, mind más tantárgyakban adekvát módon tudják felhasználni.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Félévi aláíráshoz kapcsolódó feladat: 50 pont értékben beadandó feladat teljesítése, amely témakörét az első konzultáció során egyeztetik.

Vizsgaidőszak: A félév végén a hallgatók írásbeli vizsgát tesznek, amelybe beleszámít a félévi feladat. A vizsgákon az előírt kötelező irodalmak, valamint az órák teljes ismeretanyaga számonkérésre kerülhet. A dolgozat tesztkérdésekből, feladatmegoldásból és elméleti kérdésekből áll, az elméleti és a gyakorlati feladatok részvételi aránya változó. A tesztkérdések során tíz kérdésre kell válaszolnia a vizsgázónak, ami a megadott négy alternatív lehetőség közül választást jelenti. Egy kérdés esetén több helyes válasz is lehetséges. Csak a teljesen jó válasz ér pontot, részpont nem adható. A tesztkérdésekből legalább 60 %-ot el kell érnie a vizsgázónak. Ha nem, akkor a vizsga számára elégtelen érdemjeggyel zárul. A vizsga során az elméleti kérdésemből legalább egy pontot szereznie kell a hallgatónak, ha nem ér el a hallgató egy pontot sem, akkor számára elégtelen érdemjeggyel zárul a vizsga.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

0 ? 59 %: elégtelen (1)

60 ? 69 %: elégséges (2)

70 ? 79 %: közepes (3)

80 ? 89 %: jó (4)

90 ? 100 %: jeles (5)

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Zéman Zoltán: *A pénzügyi menedzsment controll elemzési eszköztára*. Akad. K., cop. 2016

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Blumné Bán Erika: *Példatár és feladatgyűjtemény a vállalati tevékenységek elemzésének módszertani alapjaihoz*. Perfekt, 2014